ご来院の皆さまへサンプル


当院従業員の新型コロナウイルスの感染について（お知らせ）

　このたび、当院従業員○名が新型コロナウイルスに感染していることが判明いたしました。既に感染した道内感染者との院外での濃厚接触者として、保健所からの指導に基づき、○月下旬にＰＣＲ検査が実施され、当該従業員は現在療養中です。
　また、保健所からは、院長含め院内スタッフおよび診療のため受診された患者さんについては濃厚接触者には当たらないと判断されております。

　地域の皆さまをはじめ関係者の皆さまに多大なご心配をお掛けする　こととなりましたこと深くお詫び申し上げます。

　道内においても感染が急増しており、いつどこで感染してもおかしくない状況ですが、一層気を引き締め、当院としては今後とも感染拡大防止の対策に万全を期し、患者さんに安心・安全な医療提供ができるよう引き続き尽力してまいりたいと存じます。




令和○年○月○日

新型コロナウイルス感染症により苦しんでおられる方々に謹んで　　お見舞い申し上げ、一日も早いご回復をお祈り致します。

（院　長）
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